

## 感 謝 函

于 2018 年 5/21~5/28，应吉林省台湾同胞联谊会、台盟吉林省委、吉林省中小企业国际合作协会邀请，台湾海峡两岸文教经贸宗教交流协会一行 31 人，赴吉林省进行经贸考察交流，活动功成圆满。由蔡明堂理事长,刘嘉雄副理事长,苏品蕙执行长代表考察团员,致谢省委统战部李庆臣副部长、曲渊春处长，省台办吕忠诚主任，省台盟孔令智主委，省台联韩梅秘书长以及省中小企业国际合作协会王立豪、孙书博、杨荣等各位领导。诚挚感谢各单位领导高规格的接待为期八天参访,落实携手合作,促进两岸经贸合作永续发展,建立生命共同体的楷模,落实两岸一家亲的真善美,至深铭感是所至盼。内心感受到回到了祖国长春的娘家一样的亲切,温馨。而吉林長春俱有优越的地理位置,丰富的自然资源,深深感受到浓厚的文化底蕴,高端装备制造产业,参观了长春北湖科技开发区,祖国的进步,深感人亲土亲,两岸一家亲,真的不是口号,深情厚爱至深谢忱。

更永生难忘的就是咱协会温元铭理事在 5 月 27 日早上身体不适,双手无力,口齿不清,眼看已经是全身快瘫痪似的，急忙请韩秘书长及王秘书长联系救护车，急速由净月潭 165

宾馆开往长春中日联谊医院。在二位陪同协助下，立刻为元铭理事办理住院手续并送入加护病房。当下我就祈求上苍能庇佑元铭理事,度过危险期。我探望元铭时他血压已从 220 降到 165 了,但讲话还是不清晰,胸前双手无力感。在杨荣会长及其朋友的帮助下，在当日下午 4 点就给元铭安排优先做核磁共振检查,中日联谊医院的主治医疗团队很迅速地将病源给了我们。竟然是元铭长期感冒引起免疫力下滑,而让病毒侵入到肺部…此病名叫“格林巴利综合症”，才引起呼吸无力感并要进行气切手术。

元铭病发突然及严重，幸亏有省台联、台盟领导及时向省委统战部、省台办通报情况，并通过他们与医院领导、吉林大学统战部等沟通，元铭的治疗得到医院的高度重视及特殊关照。在此，首先要感谢祖国长春中日联谊医院神经内二科南光贤主任、卜淑霞护士长及其医疗团队，其精湛的医术、细致的护理和博爱的精神,使元铭得到快速而准确的诊断和治疗，并在短短的 20 天就能平安顺利出院。我们已将院方医疗团队的医术与大爱的信息传播到国内几个省份的领导好友朋友圈分享,而得到肯定与祝贺。尤其台湾宝岛的亲朋好友们及南台湾成大医院,高雄荣总医院的医师好友们,都一致

说出元铭真的好运气。祖国医疗技术迅速进步與大愛-品蕙谨代表台湾海峡两岸文教经贸宗教交流协会全体同仁再次感谢-勤稱佛陀再世的中日联谊医院的主治护理团队致意,并敢请由咱协会来规划邀请贵院医疗团队能和宝岛医院医疗学术,管理可常來常往交流互訪…

最後-我更要感谢远方长春的省台联、台盟、台办、统战部等各阶层的领导。感谢孔会长、韩秘书长、杨荣會長积极协调医院各方，感谢他们像亲人似的每天能在百忙中拨空趋往中日联谊医院探望关切元铭及元铭太太丽娟并为他们排忧解难，感谢省委统战部和吉林大学统战部领导的专程探望和关心，这份恩情实在难以回报,更展现了两岸一家亲不只是口号，更是分不开的兄弟姐妹情誼、而深深烙印在咱们两岸一家亲的真实写照。

最后再次感谢主办单位给予的高规格安排接待,因应全球化经济繁荣的大环境,能作为永续发展的根基,文化經貿媒體-也是咱两岸人民生命共同的期望。

品蕙奉命为两岸快乐的志工,身为中华儿女义无反顾,携手合作,祈願大家同心协力努力打造,兩岸交流互訪合作-促進經濟發展-造福兩岸人民福祉！追隨祖國習總書記的號召-早

日实现中国梦。

诚挚邀请要常来常往,更應落實搭起互访交流合作的平台。隆情厚誼,至深五腑。

祈願

順頌 商祺

台湾海峡两岸文教经贸宗教交流协会



理事長 蔡明堂



執行長 蘇品蕙

2018年 6月 20日